



Комсомольская правда: "Бастрыкин поручил проверить факты похищения детей сектой гомосексуалистов"

Члены «Каула Дхарма» считают, что маленькие дети россиян должны воспитываться в семьях трансгендеров

Председатель СК России Александр Бастрыкин поручил Главному следственному управлению СК России по городу Москве проверить факты, изложенные в сообщении СМИ, по уголовному делу о вовлечении матерью пятилетнего мальчика из Москвы в секту «Каула Дхарма».

«По сообщению СМИ, детей, которые попадают под влияние руководителя секты, заставляют наблюдать за съемками фильмов для взрослых, а также принимать участие в действиях сексуального характера. Сообщается также, что пятилетний ребенок мог подвергаться в секте насилию», - отмечается в сообщении СК России.

Напомним, мальчик Яша, которого силовики искали целый год по всему миру, а нашли в Белоруссии, оказался в компании двух взрослых мужчин-сектантов. К счастью, мальчик оказался здоров, и сейчас его жизни уже ничто не угрожает. Пока с ребенком работают психологи, а после он встретится в Москве со следователями, и оперативными сотрудниками.

Страница секты в сети Интернет.

«Следователи дополнительно изучат факты изложенные в СМИ, и проверят фигурантов уголовного дела на причастность к другим эпизодам преступной деятельности, в том числе и в отношении детей. Выяснят все обстоятельства, что которые могли способствовать совершению данных преступлений, а также принять все необходимые меры, направленные на скорейшее возвращение ребенка в Россию», - отметил официальный представитель СК России Светлана Петренко.

Примечательно, что секта «Каула Дхарма», что была основана Сергеем Кириенко, не является запрещенной, и действует абсолютно открыто. Ее адепты проводят различные тренинги с гражданами России, и призывают их вступать в беспорядочные гомосексуальные половые связи, и заниматься проституцией. Основная цель сектантов - разрушение традиционной



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

семьи, в которой есть папа, мама и ребенок.

Кириенко уже задержали в Болгарии, а маму Яши обнаружили в Мексике, где она была вынуждена заниматься проституцией. Деньги, вырученные подобными «матерями», шли на финансирование главы секты, и его окружения.

Несмотря на то, что силовики задержали главу секты, ее сайт продолжает агитировать.

«Все, чего они добьются запретами, это прирост латентных гомосексуалов, увеличение числа трансгендеров, негативную статистику по разводам, потому что латентные гомосексуалисты будут создавать разваливающиеся гетеро семьи. В итоге, ваши обожаемые детишки будут воспитываться вместе с ихними, чего вы явно не хотите, но получите в качестве бонуса за поддержку невежества», - заявляют адепты секты «Каула Дхарма» на своем сайте в интернете.

Александр Бойко

13 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1135331>